



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

П'ЯТАДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 3956-54-VII

м. Ірпінь

«26» липня 2018 р.

Про надання дозволу КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на передачу КЗ «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради нежитлового приміщення 1 поверху житлового будинку за адресою: м.Ірпінь, вул. Северинівська, 105-К

Розглянувши клопотання головного лікаря КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради щодо передачі на баланс КЗ «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради нежитлове приміщення за адресою: м. Ірпінь, вул. Северинівська, 105-К, враховуючи висновки постійних депутатських комісій з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада,-

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на безоплатну передачу з свого балансу на баланс КЗ «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради основних засобів - нежитлове приміщення 1 поверху житлового будинку загальною площею **299,1 кв.м.**, що знаходиться за адресою: м.Ірпінь, вул. Северинівська, 105-К, балансова вартість якого складає **5 033 489,39 грн.**

2. КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради провести передачу приміщення, зазначеного в п.1 даного рішення, відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні депутатські комісії з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, з питань житлово - комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступнику міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

В.А.Карплюк